	
	1 вариант
	
	2 вариант

	1
	11101010,111112=Х8
	1
	11011011,10112=Х8

	2
	984,65210=Х2=Х16=Х8
	2
	23674,56677510=Х16=Х8 = Х2

	3
	Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения из пушкинского четверостишия:

Певец-Давид был ростом мал, Но повалил же Голиафа!


	3
	Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения:

«Мой дядя самых честных правил, Когда не в шутку занемог, Он уважать себя заставил И лучше выдумать не мог.»

	4
	Обычный дорожный светофор без дополнительных секций подает шесть видов сигналов (непрерывные красный, желтый и зеленый, мигающие желтый и зеленый, красный и желтый одновременно). Электронное устройство управления светофором последовательно воспроизводит записанные сигналы. Подряд записано 100 сигналов светофора. В байтах данный информационный объем составляет 


	4
	Шахматная доска состоит из 64 полей: 8 столбцов на 8 строк. Какое
минимальное количество бит потребуется для кодирования координат одного шахматного поля?



	5
	Емкость жесткого диска ЭВМ составляет 1 Гигабайт. Подсчитайте, сколько книг объемом 500 страниц можно сохранить на таком жестком диске?


	5
	Контролирующая программа занимает в ОЗУ компьютера 19 Кбайт памяти. Инструкция пользователю в этой программе помещается в одном кадре дисплея размером 24 строки по 80 символов. Какую часть программы эта инструкция занимает?



	6
	_____ Кбайт = 2 18 байт = 2 _ бит

	6
	_________ Мбайта = 65536 Кбайта = 2 _ бит

	7
	Вычислить значения выражения

2568 + 10110,12 * (608 + 1210) – 1F16

	7
	Вычислить значения выражения

1АD16 – 1001011002 / 10102 + 2178


	8
	Расположите следующие числа в порядке возрастания

748; 1100102; 7010; 3816.


	8
	Расположите следующие числа в порядке возрастания

6Е16; 1428; 11010012; 10010;.



	9
	Перемножьте числа

1011012* 1012

1012 * 1111,0012

	9
	Перемножьте числа

1111012* 11,012

1011,112 * 101,12


	10
	Текст занимает полных 5 страниц текста. На каждой странице 30 строк по 70 символов. Какой объем оперативной памяти займет этот текст?
	10
	Сколько листов бумаги потребуется для распечатки текста, занимающего 77 Кбайт, если на 1 листе помещается 39 строк из 60 символов?


